# 预算每年只增加2%被要求2033年"落地"

## NASA官员哭穷 登陆火星差钱

新华社今晨电 美国航天局(NASA)官员 14日说,要在未来二三十年内送人去火星,前 景并不乐观,原因不光是技术难度,还包括资 金不足。

NASA 负责载人探索与行动的官员格斯 登美尔当天参加美国航空航天学会组织的-

场论坛时说,"我无法给出人登陆火星的时间 表",因为"基于每年2%增幅的预算,我们造 不出登陆火星的地面系统。降落、离舱和登陆 对我们来说将是巨大挑战"。他说,虽然经费差 强人意。但 NASA 在登陆火星前期准备的主要 项目上按部就班,希望按计划完成每一步。

美国总统特朗普今年3月签署一项法 案,批准美国航天局 2017 财年 195 亿美元的 预算方案,并要求其研究 2033 年送人去火星 的可行性。

这份"讨渡授权法案"是特朗普就任总统 后签署的第一份美国航天预算法案,所批准

的 195 亿美元预算比 2016 财年只多出 2 亿

法案要求 NASA 制定一份路线图,以便 在 21 世纪 30 年代实施抵达"火星附近或火 星表面"的载人任务。这与奥巴马政府时期提 出的美国航天长期目标大体一致。

日本电信诈骗成顽疾

# 为逃避调查到中国作案 冒充中国媒体骗日本人

人们普遍认为,日本社会治安较好,社 会诚信度较高。但日前,一则35名日本公 民在中国涉嫌电信诈骗被刑事拘留的新闻 引起关注。事实上,在日本,电信诈骗多发、 且历史悠久是不争的事实。

#### 诈骗案例增多花样翻新

外交部发言人耿爽 12 日在例行记者 会上证实.35 名日本公民因洗嫌诈骗被中 国地方公安机关刑事拘留,中方已按照《中 日领事协定》进行了领事通报。日本媒体 称,这是日本籍犯罪嫌疑人在中国被抓获 人数最多的一次。

早在上世纪80年代后期,日本就出现 骗子冒充老师给学生的爷爷奶奶打电话并 上门骗取现金的案例。进入21世纪后,日 本电信诈骗案例明显增多目花样翻新。

通常, 骗子会从电话簿上有选择地给 看似老年人的对象打诈骗电话,冒充受害 人的儿子或孙子,以经济困难、突遇变故等 借口骗取钱财。除此之外,日本常见的诈骗 手段还包括"虚构账单诈骗""融资保证金 诈骗""返还金诈骗""点击网站诈骗"等。

所谓"虚构账单诈骗",即骗子以广撒 网的方式邮寄付费账单,总会有人不记得 自己有过什么消费而上当受骗;"融资保证 金诈骗"和"返还金诈骗"是骗子冒充银行 职员或公务员,以贷款保证金或返还税金 等名义实施诈骗;"点击网站诈骗"就是点 击一些网站链接后会自动提示业务办理成 功,并要求缴纳高额会费的诈骗行为,实际 上也是"虚构账单诈骗"的一种。

2004年,日本警察厅将这些要求受害 者汇款的诈骗手段统称为"汇款诈骗"。

#### 诈骗金额近年来渐增加

据日本《每日新闻》5月29日报道,青 森县一警察局接到报案,一名40多岁的女 性分8次被骗取了816万日元(约合49万 元人民币)。

这起诈骗案是一起"点击网站诈骗"。 骗子称,受害者有一笔未向中国媒体缴纳 的费用,"如果不支付收费网站的登录费 用,将把她带到中国去"。这名受害者信以

为真,在共支付816万日元后,不得已才向 朋友求助,并最终报警。

警察局的鱼田警官证实了案件的真实 性,并表示,案子至今还在调查中,尚未抓 到诈骗犯,受害人损失也没有追回。

近年来,日本电信诈骗金额逐渐增加。 2016年,大阪一名80多岁女性被骗取5.7 亿日元(约3432万元),创日本单个受害者 电信诈骗受骗金额之最。同年9月,两名骗 子被捕。日本历史上最大规模的电信诈骗 案是一个诈骗团伙从约370名受害者手中 骗取30多亿日元(逾1.8亿元)。这一诈骗 团伙于2012年被打掉,28名成员被捕。

### 日本网民点赞中方抓捕

以"汇款诈骗"为主的电信诈骗在日本 已成顽疾。为此,日本警察厅设有专门的应 对"汇款诈骗"网站,对各种诈骗受害情况 有详尽的数据统计,并介绍各种诈骗伎俩, 也提供专用警方咨询电话, 呼吁民众接到 可疑电话不要慌张,不要立即给对方汇款, 要向警方电话咨询或到就近警局咨询。

日本金融厅也常常对"汇款诈骗"做出 提示, 要求各金融机构在显著位置进行有 关"汇款诈骗"的警示。一些银行和 ATM 机 附近会张贴预防"汇款诈骗"的海报或标 语,ATM 机的转账操作界面也会显示小心 "汇款诈骗"的提醒。由于骗子往往通过电 话遥控受害人的转账操作,有的金融机构 还要求用户,不在 ATM 机附近使用毛机。

日本广播协会电视台经常在新闻节目 前后播放专门制作的防止"汇款诈骗"的小 节目《停止诈骗!我不会上当》。

在日本,"汇款诈骗"按《刑法》第246 条诈骗罪定刑,通常处以10年以下有期徒 刑;如果是有组织犯罪,可处以最高15年 有期徒刑。日本打击诈骗犯罪、特别是诈骗 活动中"打电话人"的力度日趋严厉,诈骗 团伙为逃避打击,逃到中国等国作案。

对于中国警方一次性抓捕 35 名日本 电信诈骗嫌疑人,日本网民纷纷点赞,呼吁 中国对他们严惩不贷。不少日本网民甚至 直呼"请判死刑",可见日本民众对电信诈 华义 (新华社专特稿) 骗恨之入骨。



## 收集诡异娃娃 英国老爹恶趣味吓跑儿子

本报特稿 63 岁的巴里·柯林斯伍德来自 英国德文郡。8个月前,他喜欢上收集诡异的 瓷娃娃,结果吓跑了儿子(见上图)。

对于巴里的这一新爱好,家人都感到非常 恐怖。巴里 18 岁的儿子乔什觉得满屋的瓷娃

娃让他想起了2014年恐怖电影《安娜贝尔》。 在这部电影中,古董娃娃安娜贝尔被男主人作 为礼物带回了家,但它的出现给这个平静的家 带来了神秘诡异的事件。乔什不想生活在被无 数双眼睛盯着的恐怖中,于是搬出家。(玖田)

# 中科孢子油系列组合

#### 中科创新牌灵芝孢子油软胶量(40粒/瓶)



用7年优选的灵芝布子粉为蓝 用中科专利技术002萃取的 中科灵芝孢子油。 专 利 号: ZL 99 123952.0 度明名称。一种是芝孢子的超临界加工方法 中科牌爱特胶囊(100粒/瓶)



以儘聚糖含量高的姬松茸、云 芝、香菇、赤芝、破壁孢子粉。 虫華菌丝体等六种真菌组成。

拥有可观的资本基础 高质量管理降低风险

## 亚投行获惠誉

新华社伦敦 7 月 15 日电 国际信用评级 机构惠誉目前发布公告,给予亚洲基础设施 投资银行(亚投行)AAA 的最高信用评级,评 级展望为稳定。这是亚投行在获得穆迪最高 信用评级半个月后, 再获三大国际评级机构 之一的评级机构最高信用评级。

惠誉在公告中说,本次评级基于亚投行 现有和预期的固有优势, 亚投行拥有可观的 资本基础, 这将帮助借贷活动按预期迅速扩

张。一系列政策和高质量的管理也将会降低 风险。亚投行司库瑟伦·埃尔贝克在接受美国 《华尔街日报》采访时说:"该评级对我们在国 际资本市场的地位至关重要。它把我们同世 行和国际货币基金组织放在同一水平上。

亚投行总资本金为 1000 亿美元。2016 年1月正式开业以来,亚投行成员数量不断 增加,已批准16个基础设施投资项目,总投 资额将近25亿美元。

## 中科灵芝 2 元 体 验 计 划

"中科灵芝二元体验计划"真情起航。符合条件的市民以2元的

务必电话预约,否则无效!每人终身限领一次!

获得急价值5600亿。 因领取者需符合条件,务必电话预约,台则允从 活动期限:长期不限额。 领取条件:1、一年内享受过大病医保的(精神类疾病及肾移植除外) 2、本人身份证 2、本人身份证 2、本人身份证 2、本人身份证 2、本人身份证 2、本人身份证 初取少職: 电话预约——《申领表》复核审查通过——按通知时间前往。 体验预约专线: 021-35110789(活动详情请见店内海报或来电进行咨询! 另外、为了帮助广大消费者更加清楚地认识破壁灵芝孢子粉、上海科院药房中科上海健康服务中心十几年来均为广大消费者提供免费灵芝孢子破壁检验观测服务!

中州共行省及支地方面: 图合建字(2年100月)6寸。本品定人群、少年几重。本品本能代益商物。 ★十分商業特徵家、在实地市 (2000月第9414号 保健动物: 局限免疫力; 适宜人前! 免疫力抗下者, 不适宜人称: 少年几重 月 背本品不能代替的物品管理厂等(支上等3月14130月)6号。

热线: 021-34010789/64311772 网站: www. zhongke.sh.cn 上海科院药房地址: 肈 嘉 浜 路526号 〔 近 岳 阳 路 〕 南京中科药业出品